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1. Na čo slúži skimmer 
Skimmer sa používa na zachytávanie mechanických nečistôt z vodnej hladiny bazéna. 

 

 

2. Aký je rozdiel medzi skimmerom, filtráciou 
a bazénovým vysávačom 

Skimmer zachytáva mechanické nečistoty z povrchu bazénovej vody (vetvičky, lístie). Filtrácia 
vysáva vodu viac z dna, a teda filtruje (odstraňuje mechanické nečistoty) celý objem bazénovej 
vody. Vysávač sa používa na čistenie dna bazéna alebo aj stien (v závislosti od typu vysávača). 

 

3. Ako pripojiť skimmer k bazénu 
Skimmer INTEX Deluxe je možné pripojiť k akémukoľvek bazénu INTEX. Skimmer sa predáva 
s nižšie uvedenými dielmi z layoutu okrem čísla 13. 

 

 

Ilustračné foto. Môže sa líšiť od 
skutočnosti. 



   

 

  
ZÁVESNÝ SKIMMER DELUXE 

2 /5 

 

 Ak máte bazén INTEX EASY SET, použijete diely č. 8 a 9 na pripevnenie k dielu č. 7 
a potom skimmer zavesíte na okraj bazéna. 

 

 

  

Ilustračná fotografia. Môže sa líšiť od 
skutočnosti. 
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 Ak máte bazén INTEX s kovovou konštrukciou, diel č. 10 pripevníte k dielu č. 7 
a potom skimmer zavesíte na okraj bazéna. 

 

 

                           

 Ak máte bazén INTEX Graphite, musíte si zakúpiť diel č. 13 (tiež označený 11153), 
ktorý potom pripevníte k dielu č. 7 a zavesíte na okraj bazéna. 

 

Ilustračná fotografia. Môže sa líšiť od 
skutočnosti. 

Ilustračná fotografia bazéna Graphite. 
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4. Stačí skimmer zavesiť na okraj bazéna? 
Nie, nestačí. Musí byť pripojený k filtračnému čerpadlu s minimálnym prietokom 3785 l/h. 

 

5. Akú hadicu potrebujem? 
Balenie skimmera obsahuje hadicu, ktorú možno pripojiť k bazénom s hadicovými 
priechodkami 32 mm aj 38 mm. Možno ho teda pripojiť ku všetkým bazénom INTEX a nie je 
potrebný žiadny adaptér na hadicu. 

 

6. Spomalí skimmer prietok? 
Každé ďalšie zariadenie, ktoré sa pridá do systému, zaťaží systém. V prípade skimmera ide skôr 
o to, že skimmer iba vyťahuje nečistoty z hladiny bazénovej vody. Ak chcete filtrovať celý objem 
bazénovej vody, odporúčame odpojiť skimmer, aby sa do filtrácie dostalo viac vody zospodu 
a vyčistil sa celý objem bazénovej vody. 

 

7. Pripojenie skimmera k iným zariadeniam 
 

Balenie skimmera Deluxe obsahuje hadicový adaptér 11238A, ktorý 
možno naskrutkovať na 32 mm aj 38 mm bazénové hadicové 
priechodky. Adaptér 11238A naskrutkujte na sací otvor bazéna, aby 
sa voda mohla vypúšťať cez skimmer do filtračného systému.          
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V prípade bazénov INTEX s hadicami s vnútorným priemerom 32 
mm odskrutkujte sitko na sacom otvore (oranžová šípka) 
a naskrutkujte hadicový adaptér 11238A na priechodku (zelená 
šípka). 

 

 

 

Pri bazénoch INTEX s hadicami 
s vnútorným priemerom 38 mm 
odskrutkujte sitko na sacom 
otvore (oranžová šípka) 
a namiesto sitka na užšom závite                                                                                                                                                                                                                                              
naskrutkujte hadicový adaptér 
11238A (zelená šípka).                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

 

. 

 

 

 

 
Ďalšie informácie nájdete na portáli zákazníckej podpory INTEX 

www.intexsupport.com 

 


